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ATA DA 11 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 19º dia do mês de abril do ano de 2024 às 9h, no prédio da Câmara Municipal, 
situada à Rua João Rodrigues, nº 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo primeiro secretário Antônio 
Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente 
sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada 
dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro 
Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Hipólito Ferreira 
de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade, Maria de 
Fatima Fernandes Farias. Ausentes: Evilaques Araújo da Silva, Joel Pereira de Sousa.  
PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede 
ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
votação, votada e aprovada por unanimidade, em seguida o presidente convida ao 
primeiro secretário para fazer a leitura dos ofícios e Projetos de Lei recebidos e 
expedidos pela casa, o presidente informa que a casa não possui nenhum projeto em 
tramitação, informa ainda que foram recebidos os seguintes documentos: Ofício 
001/2024; o oficio em questão, trata-se do programa dinheiro direto na escola; Projeto 
de Lei nº 011/2024 – LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias que Dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 
2025, e dá outras providências; projeto de lei 012/2024; dispõe sobre a implantação 
da educação em tempo integral nas escolas de ensino público do município de 
Uruoca-Ceará e dá outras providências; projeto de lei 013/2024; denomina a quadra 
de vôlei de areia no distrito de Campanário como Sebastião Teixeira. Sendo assim o 
presidente encaminha os projetos de lei 012/2024 e 013/2024 para votação, por se 
tratar de dois projetos de regime de urgência em conformidade com o art 69, parágrafo 
2 da Lei Orgânica do Município de Uruoca. GRANDE EXPEDIENTE: a palavra ficou 
facultada aos senhores vereadores, a vereadora Fatima Aragão foi a primeira a fazer 
o uso da tribuna, sauda todos presente na sessão, a mesma veio explanar um assunto 
já tratado em sessões anteriores, no qual se trata do projeto cozinha comunitária, ela 
veio trazer respostas de como o projeto era feito no distrito de campanário e assim 
acabar com a dúvida sobre o mesmo. Em seguida o vereador Jean Fernandes veio 
fazer uso da tribuna, sauda todos presentes, o mesmo veio justificar e explicar sobre 
suas falas ditas na sessão passada sobre o projeto cozinha comunitária. ORDEM DO 
DIA: O presidente na ordem do dia, coloca em votação os projetos de lei 012/2024; 
dispõe sobre a implantação da educação em tempo integral nas escolas de ensino 
público do município de Uruoca Ceará e dá outras providências; projeto de lei 
013/2024; denomina a quadra de vôlei de areia no distrito de campanário como 
Sebastião Teixeira. Em votação, votados e aprovados em única votação. Nada mais 
havendo a tratar o presidente declara encerrada a presente sessão ordinária da qual 
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foi lavrada esta ata que depois de lida e achada nos conformes será por todos 
devidamente assinada.    


